
У Пентагоні заявили, що війна з
Іраном уже коштувала США 29
мільярдів доларів

Війна США проти Ірану вже коштувала Вашингтону близько 29 мільярдів
доларів. Таку оцінку озвучив виконувач обов’язків контролера Пентагону
Джулс Герст під час слухань у комітетах Палати представників та Сенату
США.
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Нові цифри перевищують попередню оцінку адміністрації Дональда Трампа, яка
минулого місяця становила 25 мільярдів доларів. Водночас у Пентагоні наголошують,
що сума все ще нижча за прогнози незалежних аналітиків.

За словами Герста, основне зростання витрат пов’язане з уточненими підрахунками
ремонту та заміни військової техніки.

“Значна частина цього збільшення пов’язана з оновленою оцінкою витрат на ремонт і
заміну обладнання”, – заявив він.

Також у суму включили операційні витрати та витрати на боєприпаси. У Пентагоні
зазначили, що нинішні підрахунки не враховують відновлення американських об’єктів
на Близькому Сході, які зазнали пошкоджень під час іранських ударів у відповідь.

“Ми не знаємо, якою буде наша подальша присутність у регіоні. Не знаємо, як саме
відновлюватимуться бази і яку частину витрат покриють союзники”, – пояснив Герст.

Під час слухань демократи різко розкритикували адміністрацію Трампа, звинувативши її
у заниженні реальної вартості війни та відсутності чіткої стратегії. Сенаторка Петті
Мюррей заявила, що оприлюднені цифри виглядають “підозріло низькими”.

“Ви витрачаєте податки американських сімей на війну, яку багато хто не підтримує,
змушуєте людей більше платити за бензин і при цьому не даєте чіткого звіту про
реальні витрати”, – сказала вона.

Міністр оборони США Піт Гегсет у відповідь заявив, що ризики, пов’язані з ядерною
програмою Ірану, значно переважають фінансові витрати.

“Якою буде ціна, якщо Іран отримає ядерну зброю? Президент ухвалив історичне і
сміливе рішення протистояти цьому. Це має свою ціну, і ми це визнаємо”, – наголосив
Гегсет.

Слухання відбулися на тлі рекордного оборонного бюджету США на 2027 рік у розмірі
1,5 трильйона доларів. При цьому Білий дім ще не подав окремий запит до Конгресу
щодо додаткового фінансування війни з Іраном, хоча в американських ЗМІ вже звучали
оцінки до 200 мільярдів доларів.
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Готує аналітичні матеріали та розслідування. Працює з відкритими реєстрами,
судовими документами та офіційними базами даних.
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